
Sada p°íklad· na 10.12.2018

P°íklady na bonusové body jsou £.3 a £.7

1. Spo£t¥te Taylor·v polynom funkce f(x) =
√
x stupn¥ 3 v bod¥ 1.

2. Spo£t¥te Taylor·v polynom funkce f(x) = esin x stupn¥ 5 v bod¥ 0.

3. Spo£t¥te Taylor·v polynom funkce f(x) = sin(sinx) stupn¥ 6 v bod¥ 0.

4. Pomocí Taylorova rozvoje spo£t¥te sin(1) s chybou maximáln¥ 10−5.

5. Pomocí Taylorova rozvoje spo£t¥te lim
x→0

cosx− e−
x2

2

x4
.

6. Pomocí Taylorova rozvoje spo£t¥te lim
x→0

ex sinx− x(x+ 1)

x3
.

7. Nalezn¥te n ∈ N tak, aby limita lim
x→0

tg(sinx)− sin(tg x)

xn
byla kladná a

r·zná od nuly.

8. Nalezn¥te n ∈ N tak, aby limita lim
x→0

cosx− cos(sinx)

xn
byla kladná a r·zná

od nuly.

9. Spo£t¥te Taylor·v polynom funkce f(x) = sin(sin(sin(sin(x)))) stupn¥ 3

v bod¥ 0.

1


